
                                                     ATA DE POSSE DO PREFEITO E 

                                                     VICE PREFEITO MANDATO DOIS 

MIL E VINTE E UM A DOIS MIL E                 

VINTE E QUATRO.                                        

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um nas 

dependências do Salão Comunitário Tio Teco em Feliz Natal, Estado de 

Mato Grosso teve início a Sessão Solene de Posse do Prefeito e Vice 

Prefeito para o período de dois mil e vinte e um a dois mil e vinte quatro. A 

mestre de cerimônia a Senhora Tatiany de Souza Costa, em cumprimento 

ao disposto no artigo doze do Regimento Interno da Câmara, que dispõe: 

“Ato subsequente, se presentes, serão introduzidos no Plenário, tomando 

assento à Mesa, o Prefeito, o Vice-Prefeito e autoridades convidas”. A 

sétima Legislatura do Poder Legislativo do Município de Feliz Natal está 

instalada com duração para o período de dois mil e um a dois mil e quatro. 

Os Vereadores já foram empossados. A Mesa Diretora já foi eleita. E seu 

primeiro ato, será o de receber o compromisso do Prefeito e do Vice 

Prefeito e dar-lhe posse nos respectivos cargos, na forma regimental. Na 

sequência o Presidente Manoel Aparecido Nazário convida a todos os 

presentes para que de pé participem do ato solene de prestação de 

compromisso do Prefeito e do Vice Prefeito de Feliz Natal. Em seguida o 

Prefeito e o Vice Prefeito fazem o compromisso seguinte: PROMETO 

CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL A CONSTITUIÇÃO 

ESTADUAL/A LEI ORGÂNICA DE FELIZ NATAL/OBSERVAR AS 

LEIS/PROMOVER O BEM GERAL DOS MUNÍCIPES/EXERCER O 

CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DE DEMOCRACIA DA 

LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE “ASSIM PROMETO”. Na 

sequência o Presidente convida o Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal José Antônio Dubiella, para assinar o termo de Compromisso e 

Posse. Logo em seguida convida o Excelentíssimo Senhor Vice Prefeito 

Antônio Alves da Costa, para assinar o termo de Compromisso de Posse. 

Declaro empossados o Prefeito e o Vice Prefeito do Município de Feliz 

Natal, nas pessoas de José Antônio Dubiella e Antônio Alves da Costa. Na 

sequência fazendo uso da palavra os vereadores eleitos Odenílio Moreira 

de Sousa, Felipe Reinehr Faganello, Flavio André Caldeira, Raimundo 

Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto Raposo, Manoel Aparecido 

Nazário, Antônio Alves da Costa, José Antônio Dubiella. Convido a 



Ilustríssima Senhora Tatiany de Souza Costa para receber das mãos do 

Excelentíssimo Senhor Manoel Aparecido Nazário a homenagem prestada 

por esta Casa de Leis. Convido a Excelentíssima Senhora vereadora 

Adriana de Souza Silva para receber das mãos do Excelentíssimo 

Raimundo Gomes da Silva a homenagem prestada por esta Casa de Leis. 

Convido a Excelentíssima Senhora vereadora Marta Dama para receber das 

mãos do Excelentíssimo Odenílio Moreira de Souza a homenagem prestada 

por esta Casa de Leis. Convido a Senhora Santina Aparecida de Souza para 

receber das mãos do Excelentíssimo Senhor Antônio Alves da Costa a 

homenagem prestada por esta Casa de Leis. Convido a Senhora Primeira 

Dama Gislaine Aparecida Noetzold para receber das mãos do 

Excelentíssimo Senhor José Antônio Dubiella a homenagem prestada por 

esta Casa de Leis. O Presidente declarou encerrada a Sessão Solene de 

Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice Prefeito, eleitos no dia quinze de 

novembro de dois mil e vinte e de instalação da Sétima Legislatura do 

Poder Legislativo do Município de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso, 

agradecendo a presença de todos. E eu lavrei a presente ata que vai 

assinada por todos.  
                                                                                  
 


